

Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga iz Domovinskog rata koje djeluju na razini RH

Pitanja vezana za natječaj Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga iz Domovinskog rata koje djeluju na razini RH možete uputiti do 31. ožujka 2017. do 12:00 sati na adresu e-pošte: natjecaj@zaklada.civilnodrustvo.hr

Pitanje: Trebamo li u Izvodu iz Matične knjige radnika prikazati osobu koja je kod nas na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa?

Odgovor: Ukoliko imate osobe na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa, iste osobe nije prihvatljivo prikazati kao zaposlene, jer se s njima ne zaključuje ugovor o radu, pa se iste osobe niti ne navode u obrascu Izvoda iz Matične knjige radnika.

Pitanje: Molimo uputu kako ubaciti dodatne redove u obrazac proračuna i opisni obrazac jer su zaštićeni.

Odgovor: Molimo da nam na adresu e-pošte: natjecaj@zaklada.civilnodrustvo.hr javite koliko redova je potrebno ubaciti u obrazac proračuna u kojoj grupi troškova odnosno koliko redova i za koje pitanje u opisnom obrascu te ćemo Vam nakon toga dostaviti proširene obrasce.

Pitanje: Možemo li tražiti sredstva za osobu koja bi bila novozaposlena ukoliko institucionalna podrška bude odobrena?

Odgovor: Prihvatljivo je u obrascu proračuna planirati trošak sufinanciranja plaće za novozaposlenu osobu (koju biste zaposlili od 1. srpnja o.g.), a koja će doprinosti organizacijskom razvoju udruge te je za takav trošak u opisnom dijelu stavke u proračunu potrebno upisati tekst 'novo zapošljavanje' i naziv radnog mjesta, a u opisnom obrascu pod II.13. detaljnije opisati trošak (uz ostale planirane troškove).

Pitanje: Je li trošak revizije naveden u stavci 4.1. u obrascu proračuna obavezan?

Odgovor: Trošak revizije poslovanja je obvezna stavka za sve nove korisnike višegodišnjih podrški Nacionalne zaklade, a u cilju veće transparentnosti i učinkovitosti rada organizacija, pa je sukladno tome navedena stavka obavezna u prijedlogu proračuna s kojim se prijavljujete na natječaj.